Dados da Empresa Nacional

Razão Social CNPJ

CIRÚRGICA SANTA CRUZ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES 94.516.671/0001-53

LTDA

Nome Fantasia cirurgica santa cruz

Endereço na Internet SAC

farmaceutico@cirurgicasantacruz.com.br

Endereço Completo Cidade/UF

RUA CORONEL OSCAR RAFAEL JOST, N° 1955 - CENTRO CEP: 96.815-010 SANTA CRUZ DO SUL/RS

Responsável Técnico Responsável Legal

ANDREIA DE FÁTIMA DA SIQUEIRA ADEMAR PAULO SCHUSTER

Dados do Cadastro

Cadastro Nº Data do Cadastro Situação

1.04845-4 08/09/2000 **Ativa**

Nº do Processo Cadastro

<u>25351.016989/0014</u> 1 - Medicamento

Atividades / Classes

Armazenar

Medicamento

Distribuir

Medicamento

Expedir

Medicamento

Transportar

Medicamento

Dados da Empresa Nacional

Razão Social CNPJ

CIRÚRGICA SANTA CRUZ COM. DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA. 94.516.671/0002-34

Nome Fantasia

SANTA CRUZ

Endereço na Internet SAC

Endereço CompletoCidade/UFRUA LUIZ FAGUNDES, 1486 - PICADAS DO SUL CEP: 88.106-000SÃO JOSÉ/SC

Responsável Técnico Responsável Legal

PATRICÍA DOS SANTOS REITZ ADEMAR PAULO SCHUSTER

Dados do Cadastro

Ativa

Cadastro Nº Data do Cadastro Situação

1.23520-9 07/10/2013

Nº do Processo Cadastro

<u>25351.224654/2013-00</u> 1 - Medicamento **Especial**

Atividades / Classes

Armazenar

• Medicamento

Distribuir

Medicamento

Expedir

Medicamento

Dados da Empresa Nacional

Razão Social CNPJ

CIRÚRGICA SANTA CRUZ COM. DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA. 94.516.671/0002-34

Nome Fantasia

SANTA CRUZ

Endereço na Internet SAC

Endereço Completo Cidade/UF

RUA LUIZ FAGUNDES, 1486 - PICADAS DO SUL CEP: 88.106-000 SÃO JOSÉ/SC

Responsável Técnico Responsável Legal

PATRICÍA DOS SANTOS REITZ ADEMAR PAULO SCHUSTER

Dados do Cadastro

Cadastro Nº Data do Cadastro Situação

8.11694-8 (6M559906XXHX) 23/02/2015 **Ativa**

Nº do Processo Cadastro

<u>25351.554174/2014-71</u> 8 - Produtos para Saúde (Correlatos)

Atividades / Classes

Armazenar

Correlatos

Distribuir

Correlatos

Expedir

Correlatos

Dados da Empresa Nacional

Razão Social CNPJ

CIRÚRGICA SANTA CRUZ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES 94.516.671/0001-53

LTDA

Nome Fantasia

cirurgica santa cruz

Endereço na Internet SAC

farmaceutico@cirurgicasantacruz.com.br

Endereço Completo Cidade/UF

RUA CORONEL OSCAR RAFAEL JOST, N° 1955 - CENTRO CEP: 96.815-010 SANTA CRUZ DO SUL/RS

Responsável Técnico Responsável Legal

ANDREIA DE FÁTIMA DA SIQUEIRA ADEMAR PAULO SCHUSTER

Dados do Cadastro

Cadastro Nº Data do Cadastro Situação

3.05115-5 24/09/2012 Ativa

 Nº do Processo
 Cadastro

 25351.234905/2012-99
 3 - Saneantes

Atividades / Classes

Distribuir

· Saneante Domis.

Transportar

· Saneante Domis.

Dados da Empresa Nacional

Razão Social CNPJ

CIRÚRGICA SANTA CRUZ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES 94.516.671/0001-53

LTDA

Nome Fantasia cirurgica santa cruz

Endereço na Internet SAC

farmaceutico@cirurgicasantacruz.com.br

Endereço Completo Cidade/UF

RUA CORONEL OSCAR RAFAEL JOST, N° 1955 - CENTRO CEP: 96.815-010 SANTA CRUZ DO SUL/RS

Responsável Técnico Responsável Legal

ANDREIA DE FÁTIMA DA SIQUEIRA ADEMAR PAULO SCHUSTER

Dados do Cadastro

Cadastro Nº Data do Cadastro Situação

2.06378-2 24/09/2012 **Ativa**

 Nº do Processo
 Cadastro

 25351.234918/2012-98
 2 - Cosmético

Atividades / Classes

Distribuir

- Cosméticos
- Produtos de Higiene

Transportar

Cosméticos